



2024年7月2日

各位

会社名 INCLUSIVE 株式会社
代表者名 代表取締役社長 藤田 誠
(コード番号：7078 グロス市場)
問合せ先 取締役 管理本部長 正田 聡
(TEL 03-6427-2020)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月14日に開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、キャッシュ・フロー計算書の「長期借入金」の収入額および支出額が、相殺され支出額のみで表示されていたため、当該収入額および支出額について総額表示に訂正いたします。

2. 訂正の内容

① (添付資料 4ページ)

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は138,771千円(前年同期は1,070,823千円の獲得)となりました。これは、短期借入金の返済による支出が315,000千円、長期借入金の返済による支出 125,213千円があった一方で、短期借入による収入300,000千円あったこと等によるものであります。

【訂正後】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は138,771千円(前年同期は1,070,823千円の獲得)となりました。これは、短期借入金の返済による支出が315,000千円、長期借入金の返済による支出 442,387千円があった一方で、短期借入れによる収入300,000千円、長期借入れによる収入317,174千円あったこと等によるものであります。

② (添付資料 12 ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	300,000	300,000
短期借入金の返済による支出	△449,688	△315,000
長期借入金の返済による支出	△212,567	△125,213
社債の償還による支出	△17,000	△18,000
株式の発行による収入	223,003	-
新株予約権の行使による株式の発行による収入	1,204,966	17,580
新株予約権の発行による収入	8,790	-
その他	13,319	1,860
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,070,823	△138,771
現金及び現金同等物に係る換算差額	△3,830	7,314
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	535,609	425,639
現金及び現金同等物の期首残高	1,247,627	1,783,236
現金及び現金同等物の期末残高	1,783,236	2,208,876

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	300,000	300,000
短期借入金の返済による支出	△449,688	△315,000
長期借入れによる収入	-	317,174
長期借入金の返済による支出	△212,567	△442,387
社債の償還による支出	△17,000	△18,000
株式の発行による収入	223,003	-
新株予約権の行使による株式の発行による収入	1,204,966	17,580
新株予約権の発行による収入	8,790	-
その他	13,319	1,860
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,070,823	△138,771
現金及び現金同等物に係る換算差額	△3,830	7,314
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	535,609	425,639
現金及び現金同等物の期首残高	1,247,627	1,783,236
現金及び現金同等物の期末残高	1,783,236	2,208,876

以 上